

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.м.н., доцента Концевой Анны Васильевны  
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук по специальности  
3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения,  
медико-социальная экспертиза (медицинские науки), ассистенте кафедры  
терапии, клинической фармакологии и скорой медицинской помощи  
ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова» Минздрава России,  
по совместительству медицинской сестре ГБУЗ «МКНЦ им. А.С. Логинова  
ДЗМ», закончившей аспирантуру в ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава  
России в 2021г, Кашутину Марию Игоревну

Кашутина Мария Игоревна в 2016г с отличием окончила ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по направлению подготовки бакалавров «34.03.01 – Сестринское дело», с отличием завершила в 2018г магистерскую программу в ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет) по направлению подготовки «32.04.01 – Общественное здравоохранение». В том же году окончила европейскую магистерскую программу в Медицинском университете им. проф. д-ра Параскева Стоянова – г. Варна (Болгария) по специальности «Общественное здравоохранение, управление в здравоохранении». В 2020г окончила ФГАОУ ВО «Первый Московский государственный медицинский университет им. И.М. Сеченова» Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности «31.05.01 – Лечебное дело». В 2018-2021гг проходила обучение по программе подготовки научно-педагогических кадров в очной аспирантуре ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России по направлению 32.06.01 «Медико-профилактическое дело», специальность «14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение». С 2018г начала работать над кандидатской диссертацией «Детерминанты обращения городского населения за медицинской помощью». Успешно сдала экзамены кандидатского минимума. Одновременно с 2019г по настоящее время работает медицинской сестрой на 0,5 ставки в ГБУЗ «Московский клинический научно-практический центр им. А.С. Логинова ДЗМ». С октября 2022г по настоящее время основное место ее работы – ассистент кафедры терапии, клинической фармакологии и скорой медицинской помощи ФГБОУ ВО «МГМСУ им. А.И. Евдокимова» Минздрава России.

За время работы над кандидатской диссертацией Кашутина Мария Игоревна зарекомендовала себя как трудолюбивый, исполнительный,

ответственный, инициативный, вдумчиво и творчески выполняющий свою работу, склонный к научной деятельности исследователь. Освоила современные эпидемиологические методы исследования, методы статистической оценки и анализа данных, обладает умением анализировать и систематизировать научный материал.

Кашутина Мария Игоревна – квалифицированный грамотный специалист, глубоко понимающий теоретические и практические проблемы, связанные с темой диссертации. Хорошо ориентируется в современной научной литературе, постоянно совершенствует свои знания, участвует в работе всероссийских и международных симпозиумов, съездов и конференций. Она стала победителем на Всероссийском научном форуме с международным участием «Неделя молодежной науки 2021» в направлении «Общественное здоровье и здравоохранение», г. Тюмень, 2021г.

Является автором 14 опубликованных работ по теме диссертации, из них 5 статей представлены в рецензируемых изданиях, включенных в Перечень ВАК и входящих в международные базы цитирования Scopus и Web of Science. Результаты работы неоднократно докладывала на научных конференциях различного уровня. Полученные в ходе исследования результаты имеют как научное, так и практическое значение.

**Научный руководитель,**  
Заместитель директора  
по научной и аналитической работе  
ФГБУ «Национальный медицинский  
исследовательский центр терапии и профилактической  
медицины» Минздрава России  
д.м.н., доцент



*[Handwritten signature]*  
А.В. Концевая

14.06.2023г.

## В диссертационный совет 21.1.039.02

на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины»  
Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

### СВЕДЕНИЯ

о научном руководителе соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Кашутиной Марии Игоревны на тему:  
«Детерминанты обращения городского населения за медицинской помощью» по специальности 3.2.3. Общественное  
здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза (медицинские науки)

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегий журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Концевая Анна Васильевна, 16.04.1979 г.р., Российская Федерация	д.м.н.	доцент	Заместитель директора по научной и аналитической работе, руководитель отдела укрепления общественного здоровья ФГБУ «НМИЦ терапии и профилактической медицины»	14.01.05 – кардиология 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение	273 статьи, 10 монографий, 13 патентов	Член Экспертного совета ВАК при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации; член Президиума Правления Российского кардиологического общества, член

